



Встреча с главой и депутатами парламента - 20 /Jun/ 2018

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководителем и депутатами парламента, а также группой сотрудников меджлиса исламского совета отметил, что парламент служит несущим хребтом исламского режима и, как сказал покойный имам, является совокупностью добродетелей, т.е. вытяжкой из народа его самых лучших национальных особенностей, и далее добавил: «При подготовке законов и выполнении своих главных обязанностей и задач депутаты должны обратить серьезное внимание на важные проблемы, как, например, приоритеты страны, устранение трудностей народа, особенно, его беднейших слоев и среднего класса, отсутствие подверженности влиянию Запада, революционность и недопустимость роскошества».

В начале своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что искреннее служение народу является самым превосходным поклонением, и подчеркнул: «Если все действия, поведение и слова депутатов парламента будут осуществляться во имя Бога и достижения его довольства, это будет настоящим служением и приближением к Всевышнему».

Сделав акцент на том, что качество парламентской деятельности в каждом следующем периоде должно быть выше, чем в предыдущем, а достижение этой цели зависит от лучшей и большей работы на местах, Верховный Лидер революции заявил: «Необходимым условием на арене служения является еще более качественная и продуктивная деятельность, и основные действия парламентариев».

Рапорт главы парламента о проделанной работе Верховный Лидер революции оценил положительно, и параллельно с этим сказал: «Количественных показателей, подобно числу утвержденных документов, недостаточно для оценки этой деятельности. Следует учитывать и измерять их вес и значимость в управлении страной, т.е. воздействие принимаемых законов на развитие Ирана, устранение проблем и трудностей народа».

Указав на слова дорогого имама, сказанные о парламенте страны, характеризующие его в качестве сгустка добродетелей народа, Верховный Лидер революции добавил: «На протяжении истории иранский народ был символом таких превосходств и добродетелей, как вера и наука, чувство собственного достоинства и независимость, стойкость и чувство гордости всем, что он имел. В связи с этим меджлис исламского совета и его депутаты должны являть собой совокупность подобных добродетелей и олицетворение национальной чести и достоинства, могущества и твердости исламского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Парламент не должен воплощать в себе символ колебаний и сомнений, отчаяния и безнадежности, безразличия и игнорирования проблем страны. Не следует рассматривать возможности и потенциал нации сквозь призму разочарования и неверия».

Напомнив о двух исторических примерах нападения иностранцев, т.е. нашествие на Иран сельджуков и монголов, а также указав на появление дорогого ислама в Иране, Верховный Лидер революции сказал: «Во все эти эпохи сохранялись персидский язык, культура и цивилизация Ирана, которые развивались с каждым днем, что является показателем могущества и твердости нации».

Подчеркнув широкомасштабную вражду с иранским народом за прошедшие сорок лет, Верховный Лидер революции заявил: «Вот уже сорок лет огромный фронт врагов, подобно войне Ахзаб в начале эпохи ислама, любыми возможными средствами, как, например, война и санкции, провокации и дестабилизация положения, осуществляли тяжелейшие враждебные действия против иранского народа. Но сегодня с каждым днем все больше развиваются наука, могущество, прогресс, величие и международное участие Ирана, которые не



сравнить с первыми послереволюционными годами».
دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Делая своеобразное резюме этой части своего выступления, и, обратившись к депутатам парламента, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Иранский народ является именно таким горделивым и превосходным народом, поэтому вы, являющиеся сгустком всех национальных добродетелей, должны рассматривать меджлис исламского совета сквозь такую призму и выполнять свои обязанности».

В числе важнейших задач парламента Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил законодательную сферу и осуществление исполнительного движения страны, и, акцентируя непрерывное повышение качества законодательного процесса, изложил связанные с ним серьезные моменты.

В качестве первого вопроса Лидер Исламской революции представил внимание к приоритетам страны и полный отказ от подготовки мало значимых для страны законов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к парламентариям государства и избранникам народа, сказал: «Для служения народу вы располагаете всего лишь четырьмя годами, поэтому каждое мгновение своей деятельности вы должны посвящать законодательству по важным вопросам и приоритетным направлениям».

Возможность реализации подготавливаемых законов и отказ от законов, противоречащих интересам страны, - эти были два других момента, на которые в беседе с депутатами парламента указал Лидер Исламской революции.

В связи с этим касательно вопроса международных обязательств и конвенций Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти договоры сначала разрабатываются в мозговых центрах крупных держав с целью обеспечения их собственных интересов и выгоды. Затем путем присоединения правительств союзников или запуганных последователей они формируют и придают им внешне международный формат, причем, таким образом, что если независимая страна, подобно, Ирану, не согласится с этим, они совершают на нее резкие нападки, мол, 150 стран приняли его, как же получается, что вы отвергаете?»

Разъясняя правильное отношение к таким конвенциям, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Подобно тому, как недавно мы отметили в парламенте по поводу некоторых изложенных международных конвенций, меджлис исламского совета, являющийся трезвомыслящим, мужественным и разумным собранием, должен совершенно самостоятельно принять законы, касающиеся, скажем, борьбы с терроризмом, или вопроса отмывания денег».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, очень может быть, что некоторые положения международных договоров будут вполне приемлемыми, только нет никакой необходимости, ссылаясь на эти положения, присоединяться к этим конвенциям, в то время как мы не осведомлены об их глубинных целях или если знаем, что они проблемные».

Продолжая разговор о необходимости самостоятельного принятия законов, Верховный Лидер революции сказал: «Прежде всего, законы должны быть направлены на устранение трудностей и проблем народа, особенно, его неимущей и средней части. Законы не должны становиться инструментом в руках олигархов и служить их власти».

Полное соблюдение аспектов экспертизы с использованием возможностей парламентских исследовательских центров, а также мнений и взглядов представителей вне парламентской элиты составляли суть рекомендаций и советов Его Светлости Аятолла Хаменеи, данной избранникам народа.

Раскритиковав точки зрения Запада в отношении дискуссии и анализа проблем семьи, Верховный Лидер



революции сказал: «Принимая законы, вы должны заниматься контролем настоящего устранения проблем и решения имеющихся трудностей».

دفتر مقام رهبری
www.leader.ir

В связи с этим Лидер Исламской революции заметил: «Западный образ жизни находится в противоречии с истинным смыслом и значением семьи, и создает для нее проблемы, не имеющие своего решения, именно поэтому для решения трудностей иранских семей в законодательстве не следует руководствоваться мнением Запада относительно женщины, ребенка, отца или матери».

Вопрос законодательства в направлении важнейших приоритетов страны, т.е. решения экономических проблем, также был включен Верховным Лидером революции на повестку дня деятельности парламента.

Выразив удовлетворение в связи с созывом совещания глав и ответственных лиц трех властных структур, нацеленного на еще более серьезное решение имеющихся экономических трудностей, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Своими продуманными решениями это совещание должно расчистить путь и ориентироваться на решение существующих проблем. В связи с этим парламент должен функционировать именно в этом ракурсе и не позволять врагам совершать злоупотребления и использовать экономические трудности страны против нас самих».

Пересмотр законов, ликвидация некоторых старых законов, потерявших актуальность своей философии и их логического утверждения, изъятие из обращения некоторых противоречащих законов, создающих сложности, в частности, в вопросе облегчения делового пространства и бизнес климата, - эти и другие моменты в качестве необходимых моментов законодательного регулирования и деятельности парламента были подчеркнуты Верховным Лидером революции.

Лидер Исламской революции подверг критике невыполнение или задержку некоторыми структурами реализации некоторых законов, и заявил: «Законы принимаются и утверждаются для их последующего выполнения, и парламент самым серьезным образом должен контролировать и требовать этап реализации законов».

Подчеркнув важность революционного, т.е. разумного, умеренного и инициативного поведения депутатов парламента, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Произнося клятву избранника народа, вы обязуетесь защищать основы и достижения исламской революции и всей системы, а следование этой клятве без революционного поведения в правильном смысле этого слова невозможно. Если же не выполнять на деле положения клятвы, то присутствие представителя народа в парламенте с точки зрения Конституции и шариата становится проблемным».

Подчеркнув свой обычный совет членам руководства страны, состоящий из важности ведения управлеченческого джихада, Верховный Лидер революции заметил: «В выступлениях, высказываниях и действиях депутатов должен господствовать дух, вера и мотивация исламской революции».

Своевременное и активное участие в работе парламентских комиссий и открытых заседаний парламента, полный отказ от несущественных зарубежных поездок и роскошества вошли в содержание других рекомендаций, данных Его Светлостью Аятолла Хаменеи депутатам меджлиса исламского совета.

Страсть к роскоши Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал большой бедой страны и добавил: «Если суть и сущность аристократической роскоши станет частью нашего образа жизни, то его негативные последствия, в том числе, ощущимые потери, будут бесконечными и необратимыми, и это очень усложнит нашу жизнь».

Продолжая свое выступление перед депутатами парламента страны, Лидер Исламской революции отметил, что наблюдение за их поведением важнее даже самого контроля меджлиса над правительством и другими



структурами, и подчеркнул: «Созданный здесь комитет должен быть усилен, в полном смысле слова он должен следить за поведением парламентариев». www.leader.ir

Осуществляемую по сей день функцию парламента в качестве основного элемента исламского режима Его Святость Аятолла Хаменеи назвал положительной и прогрессивной, и заявил: «Эти меры нужно максимально усиливать, поскольку страна нуждается в укреплении внутренней структуры народа и системы».

Указав на становящийся с каждым днем все более очевидным преступный характер международных диктаторов силы, Верховный Лидер революции добавил: «Изображения преступлений, разлучающих тысячи детей от своих матерей в Америке, вызывают в человеке чувство отчаяния, однако американцы с полным пренебрежением отделяют детей иммигрантов от их матерей».

Верховный Лидер революции сказал, что преступные и кровавые атаки государств, обладающих современным вооружением, преследуют целью отнять порт из рук угнетенного народа Йемена и свидетельствуют о другом примере подлой сущности мировых господствующих сил, и далее заявил: «Эти враги человечества из-за стойкости и требований справедливости иранским народом, враждуют и с Исламской Республикой, однако иранский народ, благодаря мудрости Господа и своей внутренней твердости, одержит победу над Америкой и другими врагами».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Эти преступники являются настоящими современными Шемрами, и, как говорит Священный Коран, никакие их договора и соглашения не заслуживают доверия, и эту истину иранский народ видит со всей очевидностью».

Завершая свое выступление, Его Святость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Враги иранской нации в полном смысле этого слова являются сборщиками податей и диктаторами силы, и совершенно ясно, что исламский режим, иранский народ и члены руководства ни под каким предлогом не согласятся с каким-либо диктатом и требованиями дани».

До выступления Лидера Исламской революции спикер иранского парламента, выступив с докладом о деятельности и принятых меджлисом исламского совета мерах в плане контроля и законодательства, подчеркнул: «В парламенте было проведено 200 открытых заседаний, одобрено 109 законов и рассмотрено 14 законопроектов».

Спикер иранского парламента Лариджани, указав на некоторые законы, утвержденные парламентом десятого созыва, заявил: «26 парламентских заседаний были посвящены таким важным темам, как, например, изучение состояния пенсионных фондов, проблемам с водой, проблемам прошлогоднего месяца дея, ядерным и региональным вопросам, состоянию банков, вопросам занятости и экономическим приоритетам страны».

Далее спикер парламента Лариджани добавил: «В центре внимания парламента находятся проблемы инфляции и незавершенных проектов в области гражданского строительства, в бюджете нынешнего года предусмотрены новые механизмы для их решения».

Лариджани подчеркнул особо серьезное внимание и чувствительность депутатов парламента к враждебным действиям американцев и к вопросу борьбы с санкциями, заявив: «В нынешней критической ситуации наш народ, благодаря продуманным решениям Верховного Лидера революции, с гордо поднятой головой одержит верх над трудностями и вызовами времени».

В связи с этим спикер парламента Лариджани добавил: «Меджлис исламского совета всеми своими силами твердо стоит перед поисками иностранцев. Во имя безопасности и счастья иранского народа, особенно, в



экономической и других сферах, парламент будет искренно взаимодействовать с другими структурами и силами».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir